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АНТРОПОЛОГІЯ – наука про те, чим

відрізняються люди з різних континентів, країн і

навіть регіонів України за рисами зовнішності,

особливостями фізіології та поведінки; про те, чим

ми схожі і що нас об’єднує; які трансформації

зовнішності та способу мислення відбуваються

вже зараз і можливі у майбутньому… Дисципліна

зацікавить майбутніх педагогів, психологів,

фахівців з фізичної реабілітації і всіх, хто тісно

працює з людьми.



Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення

студентів з методикою антропологічних досліджень, різними

антропологічними концепціями походження людини,

фізичною варіабельністю сучасного людства,

антропологічним складом українського народу в минулому та

тепер, використанням знань з антропології у медицині,

педагогіці, психології, суспільній діяльності.



Здатність розуміти міжгрупову мінливість морфо-

фізіологічних ознак населення земної кулі.

Здатність досліджувати питання расогенезу та

етнічної антропології, процесу расоутворення,

етногенезу та етнічної історії давніх і сучасних

народів.

Здатність застосовувати теоретичні аспекти

антропологічного знання у практичній діяльності.

Здатність використовувати антропологічні знання

до проблеми біологічної мінливості в популяціях

сучасної людини.



• уміти визначати антропологічні ознаки,

користуючись спеціальними таблицями,

малюнками, схемами;

• уміти називати комплекс ознак, властивих

представникам окремої раси, етнічної групи;

• уміти співвідносити конкретні ауксологічні

характеристики з відповідними факторами впливу;

• уміти визначати в загальному вигляді

соматотип, вказувати вірогідні зв’язки його з

психотипом;

• уміти орієнтуватись у проблемах біосоціальної

антропології.



Тема 1. Антропологія – наука про походження і розвиток

людства.

Тема 2. Історія антропологічних досліджень.

Тема 3. Методи антропологічних досліджень. Антропологічні

ознаки.

Тема 4.Ауксологія – наука про закономірності росту й

розвитку людини.

Тема 5.Учення про конституцію. Проблеми біосоціальної

антропології.

Тема 6. Загальне уявлення про раси.

Тема 7. Давнє населення України за даними антропології.

Тема 8. Антропологічний склад сучасного українського

народу.


